

НГПУ приводит к успеху



В России более 700 вузов, из которых 33 – педагогические. В Новосибирске 18 крупных вузов. Как видите, выбор велик. Почему же мы приглашаем вас поступить именно в Новосибирский государственный педагогический университет? Потому что НГПУ – это университет, в котором вы получите качественное высшее образование, познакомитесь с массой интересных людей и проведете незабываемые студенческие годы!



Много бюджетных мест

В 2022 году НГПУ получил 2339 бюджетных мест, из них 1651 – на бакалавриате и специалитете, 679 – в магистратуре, 9 – для тех кто решит продолжить образование в аспирантуре. Обучение на бюджете позволяет хорошистам и отличникам получать академическую стипендию.



Востребованная профессия

НГПУ – профильный вуз для подготовки педагогов, однако здесь вы можете освоить другие профессии и стать переводчиком, журналистом, специалистом в области культуры и искусства, маркетологом, психологом, специалистом по работе с молодежью, культурологом и др.



Государственный статус вуза

В 2019 году НГПУ успешно прошел аккредитационную экспертизу Рособрнадзора. Это означает, что все образовательные программы полностью соответствуют государственным образовательным стандартам, и по окончании вуза вы получите диплом государственного образца.



Современная доступная среда

Создание доступной архитектурной и образовательной среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья – один из приоритетов. В вузе организованы все условия для поддержки обучающихся с инвалидностью и с ОВЗ – в том числе, оборудованы комнаты в общежитии.



Много интересной практики

В НГПУ великолепно преподают теорию, но значительное место в учебном процессе занимают и различные практики. Вас ждут инструктивные сборы, педагогическая практика, пленэры, археологическая практика, экологические экспедиции, вожатская практика в детских оздоровительных лагерях и многое другое.



Удачный старт карьеры

В вузе работает Центр содействия трудоустройству выпускников НГПУ, налажено тесное взаимодействие с образовательными организациями региона – главными работодателями для выпускников, возможно обучение по целевому договору.



Магистратура, аспирантура, дополнительное образование

В НГПУ широкий выбор магистерских программ, многие из них реализуются совместно с ведущими вузами России. Сильные научные школы готовят аспирантов, которые проходят стажировки в вузах и научных центрах. Также в НГПУ около 250 программ дополнительного образования – легко можно повысить квалификацию или пройти программу переподготовки.



Инновационная инфраструктура как визитная карточка вуза

В НГПУ очень развита инновационная образовательная среда – электронно-библиотечная система, межвузовская электронная библиотека, Wi-Fi на всей территории, оснащенные самым передовым оборудованием лаборатории и ресурсные центры. Более того, университет успешно развивает электронное обучение и дистанционные образовательные технологии.



Чемпион Паралимпийских игр в Токио, выпускник ФФК НГПУ Антон Кулятин удостоен звания заслуженного мастера спорта России и лично награжден орденом Дружбы Президентом России Владимиром Путиным.



Студенты ИФМИП НГПУ Эрик Галаятдинов и Даниил Сухоручко – каждый со своим репортажем – стали обладателями статуэток ТЭФИ, самых престижной и желанной награды российских журналистов.



Магистрантка ФП НГПУ Кристина Кравченко и студентка ФП НГПУ Полина Облицева, а также студенты ИФМИП НГПУ Никита Ледовских и Арина Фукс стали финалистами всероссийского конкурса «Флагианы образования. Студенты».



Студенты ИКИМП НГПУ Вадим Криворотов, а также Арина Смыкова победили на Всероссийском конкурсе «Твой ход» и выиграли по миллиону. Еще 2,5 миллиона рублей, благодаря своим студентам, получил НГПУ – на развитие.



Студент ИФМИТО Даниил Кутько завоевал серебро XXI молодёжных Дельфийских игр в номинации «Защита персональных данных». Бронзу в номинации «Народные ремесла» получила студентка ИИ Тамара Андриющенко.



Студентка ФФК НГПУ Арина Суркова вернулась с чемпионата России по плаванию с пятью золотыми медалями, двумя серебряными медалями и обновленным рекордом страны – и это достижения только на одних соревнованиях!



Студентки ИИГСО Полина Достовалова и Кристина Николаева отправятся в путешествие по 11 городам боевой славы и городам-героям, в числе 100 активистов из 14 стран, прошедших отбор проекта «Непокорённые».



Студентка ИФМИП Дарья Бушуева – серебряная медалистка Всероссийской олимпиады «Я – профессионал» в номинации «Педагогическое образование (основное)». За два года четыре студентки НГПУ завоевали медали конкурса.



Выпускник магистратуры ИИГСО НГПУ Егор Киреев стал победителем в треке «Студенты» конкурса «Лидеры России» и победителем XXX Конкурса педагогических достижений – санкт-петербургского «Учителя года».



Есть свой Технопарк...

Технопарк универсальных педагогических компетенций НГПУ – это интеллектуальная междисциплинарная образовательная среда, современное лабораторно-насыщенное учебное пространство для педагогического проектирования и коллаборации студентов в целях приобретения ими опыта междисциплинарного и метапредметного конструирования. В рамках реализации проекта создан ряд ресурсных центров и лабораторий, в числе которых ресурсный центр (РЦ) «Новые технологии цифровой трансформации», лаборатория 3D-моделирования и прототипирования, РЦ по киберспорту, РЦ искусственного интеллекта и др. Всего в технопарке работает 15 лабораторий, оснащенных высокотехнологичным оборудованием; площадки для соревнований по робототехнике; пространство для нетворкинга; площадки для профориентационной работы со старшеклассниками и повышения квалификации учителей.

...Будет еще и Кванториум!

В рамках федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование» в НГПУ до конца 2022 года будет открыт педагогический технопарк «Кванториум» имени Ю.Б. Румера, где будут функционировать три больших лаборатории: естественно-научная, технологическая и медиалаборатория. Это образовательное пространство будет оснащено высокотехнологичным оборудованием и предназначено для развития новых цифровых компетенций у преподавателей, студентов и школьников. Все они смогут заниматься проектно-исследовательской работой и повышать квалификацию на базе НГПУ. В будущем кванториум станет ресурсом для всего профессионального сообщества региона. Педагогические технопарки и кванториумы, безусловно, представители одной экосистемы, но при этом кванториум – это пространство проектно-исследовательской работы, направленной на реализацию студента как учителя.

